



## **Аргументы и факты: «СКР: Подозреваемый в нападении на двух школьниц оказался серийным педофилом»**

По данным следствия, мужчина совершал противоправные действия с 2008 года.

54-летний пермяк, подозреваемый в изнасиловании двух школьниц в краевой столице, оказался серийным педофилом, сообщили в пресс-службе СУ СКР по Пермскому краю.

В рамках расследования с помощью новейшей криминалистической техники удалось установить, что генотип преступника совпал с генотипом лица, совершившего насильственные действия сексуального характера в отношении еще двух несовершеннолетних девочек в 2008 и 2014 годах.

Стоит отметить, что во время обыска, проведенного в доме мужчины, была обнаружена видеокамера, на которую подозреваемый снимал изнасилования, а также незаконно хранящийся газовый пистолет и штык-нож.

В настоящее время пермяк отправлен под стражу. Кроме того, ему планируется предъявить обвинения в совершении преступлений в 2008 и 2014 годах.

Напомним, преступление было совершено 11 октября в подъезде дома по ул. Чернышевского. Мужчина напал на двух школьниц и совершил в отношении них насильственные действия сексуального характера. Со слов пострадавших составили фоторобот. К поискам злоумышленника подключились волонтеры. Спустя неделю подозреваемого нашли.

Газета «Аргументы и факты» от 18.10.2016

19 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1074392>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---